
 

 

 

 
超音波スクリーニング研修講演会  

2015有明 

アンケート結果 
 

回答数528件（参加者890名）回収率 59.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会期：平成27年12月12日（土） 

会場：TOC有明ウエストタワー20階 

コンベンションホール WEST GOLD 20 

主催：特定非営利活動法人 超音波スクリーニングネットワーク 

  



1 

 

【参加者年齢】 

20歳代 107 20.3% 

30歳代 151 28.6% 

40歳代 157 29.7% 

50歳代 87 16.5% 

60歳代 17 3.2% 

無回答 9 1.7% 

 

    

 

 

【性別】 

男 57 10.8% 

女 465 88.1% 

無回答 6 1.1% 
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【職種】 

臨床検査技師 497 94.1% 

診療放射線技師 16 3.0% 

看護師 1 0.2% 

医師 11 2.1% 

無回答 3 0.6% 

 

    
 

 

 

【所属施設】 

病院 274 51.9% 

クリニック 53 10.0% 

検（健）診施設 178 33.7% 

その他 13 2.5% 

無回答 10 1.9% 
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【超音波検査経験件数】 

0～3年 174 33.0% 

4～6年 115 21.8% 

7～9年 59 11.2% 

10年以上 173 32.8% 

無回答 7 1.3% 

 

    

 

 

 

【超音波検査士】 

無 318 60.2% 

有 199 37.7% 

無回答 11 2.1% 
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【超音波検査士】n：333重複記載あり） 

消化器 125 37.5% 

健診 69 20.7% 

体表 67 20.1% 

循環器 41 12.3% 

泌尿器 19 5.7% 

血管 5 1.5% 

婦人科 1 0.3% 

無回答 6  

延べ人数 333  

 

     
 

 

 

【参加回数】 

初めて 216 40.9% 

2～４回目 209 39.6% 

5～9回目 68 12.9% 

10回以上 25 4.7% 

無回答 10 1.9% 
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【参加費負担】 

自己負担 369 70.0% 

所属施設負担 153 29.0% 

無回答 5 0.9% 

 

    

 

 

【参加費金額 5,000円】 

高い 69 13.1% 

妥当 416 78.8% 

安い 34 6.4% 

無回答 9 1.7% 
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【講演数 ７講演】 

多い 37 7.0% 

妥当 461 87.3% 

少ない 12 2.3% 

無回答 18 3.4% 

    

    

 

 

 

【講演時間 45分】 

長い 20 3.8% 

妥当 425 80.5% 

短い 67 12.7% 

無回答 16 3.0% 
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【腹部超音波検診判定マニュアル（カテゴリー分類）】 

知っていた 379 71.8% 

知らなかった 128 24.2% 

無回答 21 4.0% 

 

    
 

 

 

【腹部超音波検診判定マニュアル運用状況 n：378 

使用している 71 18.7% 

使用を検討している 100 26.4% 

使用は考えていない 127 33.5% 

無回答 81 21.4% 
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